MULTITEST Z MATEMATYKI /ROK 2014/
SZKOLA PODSTAWOWA KLASAS

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Liczba 1170 jest podzielna przez:

[JAs [1B)2 [Jc)s [1D)1
2. Ktoéra rownos¢ jest prawdziwa?

[ ]A)3t=23000kg [ ] B)4 kg 30 dag = 4300 dag

[ ]C)17010kg=17kg 10 g [ ] D)500q=5kg

3. Liczba zero moze by¢:
|:| A) dzielng |:| B) sktadnikiem |:| C) czynnikiem |:| D) mianownikiem

4. W ktérej nierdwnosci popetniono biad?
[ ]A)307 <370 [ ]B)12405 > 12504 [ ]c)1302 <1802 [ ]D)715 > 751

5. Ktéra figura jest prawidtowo podpisana?
Oa — gy —— o) o)

odcinek potprosta tamana zamknieta koto

6. Obwod kwadratu wynosi 240 m. Pole tego kwadratu jest rowne:

[ JA)36a [ ]B)120 m? [ ]c)3600 m? [ ]D)12a
7. Liczba wieksza od MMCDXXI jest:

[ ] A)2640 [ ]B)2421 [ ]c)2444 [ ]D)2172

. . - 2. 7.4 . -

8. Wspélnym mianownikiem utamkoéw 3’ 725 15 Moze by¢ liczba:

[ ]A)60 [ 1B)30 [ ]c)4s [ ]D)120
9. Rowerzysta jechat ze stalg predkoscia 25 kTm Wskaz prawdziwe zdanie.

|:| A) rowerzysta pokonat 30 km w 60 minut |:| B) rowerzysta pokonat 75 km w 3 godziny

|:| C) rowerzysta pokonat 37,5 km w 90 minut |:| D) rowerzysta pokonat 50 km w 2 godziny
10. Ktéra z roznic wyniesie 1232

[ A)24- 111 [IB)15%.3 [Jcy20-82 [py173 .42

5 5 5 5 75

11. Jakg wysokos¢ moze mieé wieza utozona z 4 klockéw o wymiarach 2 cm x 3 cm x 6 cm?

[ ]A)11cm [ ]1B)13cm [ ]c)18cm [ ]D)25cm
12. Suma 5 kolejnych liczb parzystych moze by¢ réwna:

[ ]A)32 [ ]B)50 [ ]c)171 [ ]D)200
13. W klasie Zosi jest dokladnie 3 razy wiecej dziewczat niz chtopcow. llu uczniow moze liczy¢ klasa Zosi?

[ ]A)20 [ ]B)23 [ ]c)24 [ ]D)26

14. Ktéra formuta jest fatszywa?
|:| A) skala 1:10 - wymiary obiektu zostaty 10-krotnie powiekszone
D B) skala 10:1 - wymiary obiektu zostaty 10-krotnie powiekszone
|:| C) skala 1:10 - wymiary obiektu zostaty 10-krotnie zmniejszone
|:| D) skala 10:1 - wymiary obiektu zostaty 10-krotnie zmniejszone
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15. Prawidlowym przeksztalceniem jest:

48 _ 3 _13 12_3 1_168
DA)7—7 |:|B)34—4 |:|C)40—10 |:|D)175—165

16. O ktérej godzinie wskazoéwki zegara tworza kat prosty?

[ ]A)18:00 [ ]B)15:00 [ ]c)6:15 [ ]D)9:00

17. Prostopadioscianem jest figura?

A [B)

o) J\ (1) /):____

18. Wynik, ktérego dziatania wynosi 27?
[ JA)(@4+27:9)-2+13= [[]B)2°-2-42+25=
[]c)3-@4-2-2)= [ ID)(3+3-3):6+24=

19. Michat uzbierat w skarbonce 15 ztotych. lle monet moze by¢ w skarbonce, jezeli wiemy, ze nie
znajduja sie w niej monety mniejsze od 1 zt?

[ ]A)6 [ ]B)7 [ Jcyn [ ]D)13
20. Ktoére z ponizszych zaokraglen jest btedne?
[ ]A)237,637 ~ 238 [ ]B)237,637 = 200 [ ]C)237,637 = 237 [ ] D)237,637=~ 240

21. Figure przedstawiong ponizej mozna opisac jako:

|:| A) famang zamknietg |:| B) figure ptaskag |:| C) wielokat |:| D) pieciokat

22. Obiekt o rzeczywistej wysokosci 3 m na planie ma wysokos¢ 3 cm. Wskaz poprawny zapis skali.

[ ]A)1:300 [ ]B)1:100 [ ]c)300:1 [ ] D)100:1

23. Na kole zaznaczono: (patrz rysunek obok)

|:| A) cieciwe |:| B) promien |:| C) odcinek |:| D) $rednice

24. Odlegtos¢ 7 km 40 m poprawnie zapisano:
[ ]A)7400 m [ ]B)7040 m [ ] ) 70400 dm [ ] D) 74000 cm

25. Punkt A ma wspotrzedna 2,03, zas punkt B 20,003. Ktore liczby nie lezg pomiedzy tymi punktami?

1 1 >
T T »

A B
[ ]A)2,1 [ ]B)20,002 [ ]c)2,020 [ ]D)2,004

26. Ktoéra para liczb ma doktadnie 3 wspolne dzielniki?

[ ]A)18i20 [ ]1B)20i24 [ ]Cc)32i24 [ ID)18i9
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